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I1aH-KOHCIEKT YPOKa 3aKpelJieHUsl H3y4eHHOro MaTepuaJsia mo ajaredpe u
M HaYajlaM MaTeMaTH4eckoro anajin3a B 10 kiacce no reme YpaBHeHus,
CBOISIIIMECS K MPOCTEH MM 3aMeHO0ii HeHU3BeCTHOIO

Yuureasn: Kypkuna Mapus IBanoBHa

IIpeamer: AnreOpa u Hayajga MaTeMaTUYECKOTO aHAINA3a

ABTOpBI yueOHMKa: AnreOpa M Hayajga MaremMaTudeckoro a”ammsa. 10 kmacc
y4eOHUK g 0oOlIeo0Opa3oBaTeNIbHbIX  YUPEKIACHHIM
6a30BbIi 1 TpoduiabHEIN ypoBHU / [C. M. Hukonbsckuit, M.
K. IToranoB, H. H. Pemetnukos, A. B. IlleBkun]. — 8-¢ u3.
— M. : IIpocsemenue, 2009. — 430 c.

Tema ypoka: YpaBHeHUs1, CBOAAIIMECS K TPOCTENIINM 3aMEHON HEU3BECTHOTO

Tun ypoxa: ypok 3aKperuieHHus] ©3y4E€HHOI0 Marepuaia

Heas ypoka: chopMupoBaTh y ydaliuxcsi YMEHHUS pellaTh TPUTOHOMETPUYECKHE
ypaBHEHUS, CBOJSIIHAECS K MPOCTEUIIUM 3aMEHOM HEU3BECTHOTO.
3ajgauu ypoka:

1. O0pa3oBaresibHBIE: MPOBEPUTH 3HAHUA y4YaIIUXCS MO JAHHOW TeMeE MpH
PELICHUH 3aJaHU UHAUBUAYAIBHON KapTBHI.

2. Pa3BuBawmMe: pa3BUBAaTh M COBEPIICHCTBOBATb YMEHHUSA MPUMEHSTH
MMEIOIIUECS Y yYalllMXCsl 3HAHWS B M3MEHEHHOW CUTYyallMd, Pa3BUBATh JIOTUYECKOE
MBIIIJICHUE, MAaTEMAaTUYECKYI0 Pedb, YMEHUE JIeNIaTh BHIBOJBI U 00OOIICHHUSI.

3. Bociurare/ibHbIe: BOCIUTHIBATH MO3HABATEIbHBIN UHTEPEC K MATEMATHKE,
aAKKypaTHOCTb.
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Xox ypoka
I. CamocTosiTeibHas padora (15 MmuHyT)
Pabota BbljaeTcsi HAa MHAMBUIYAJIbHBIX KapTaxX Mo OJIHOW Ha KaXAYI0 NapTy
I BapuanT II BapnaHT
Pemute ypaBuenue (1-5). Pemuts ypaBaenue (1-5).

sin(2x—%)=0. cos(3x—%):1.
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2. sin’x+3sinx—4=0. 2. sin’x+5sin x+4=0.
3. cos’x+3cosx+2=0. 3. cos’x+4cosx+3=0.
4. 1gx+—>—6=0. 4 cigx+—2—+5=0.
1gx clgx
5. ctg’ x+ctg’ x+2ctg x+2=0. 5. tg’x—tg’x+21tg x—2=0.

[Ipu aOconMOTHO NPaBUIBLHOM BBHINOJHEHHM BCEX IIATH 3aJaHUM, W C
HE3HAUYNUTEIbHBIMU BBIYMCIUTENbHBIME OLIMOKAMH, YYAIIUHCS TMOJy4YaeT OLCHKY —
«5». Ilpu BBINOTHEHUH YETHIPEX 3aJaHUI C HE3HAYUTEIbHBIMH BBIYMCIUTEIbHBIMHU
OLIMOKaMU y4Yal[uiCs MOIYy4YaeT OUEHKY — «4». IIpu BbINIOJIHEHUH Tpex 3aJaHuil —
«3». Bo BceX OCTANIBHBIX CIIydasx — «2».

I1. 3akpeniieHue u3y4eHHOro MmarepuaJjia (24 MUHYTHI)

1. Bemonusem 3amanue u3 yuyeOHuka: Ne 11.14 (a, 6, B) (Hanuslii HOMEp
BBITIOJIHSETCS Y IOCKH ¢ KoOMMeHTHpoBaHueM. [lon OykBoii a) BeinmomnHsieT — Banepus,
non OykBoi 6) — Upuna, nox OykBoii B) — iBaH).

2.

IIpamep 1. Pemmpnm ypaBHeHHEe
sin [3x— %J= 1. (1)

4
Pemreane. OGo3HaYHB O = 3X — = nepenHtieM yvypaBHeHHe (1)
B BHIe sino = 1, BCce DPellléeHHA KOoTOporo cOoCTABIAANT eldHMHCT-
m
BEHHYIO CePHIO O, = 5 +2nn, ne Z,

Tenepb Halgem BCce pellreHHMA ypaBHeHHA (1):

Bx—E:E—i—Eﬂ:n, 3x =mn+2nn, x=£+2ﬂ.nEz-
"2 2 " "3 3

OreeT. E+ﬁ£, ne.
3 3

IIpamep 2. Pemum ypaBHeHHe

cos® x — 4cos x + 3 =0. (2)

Pemenne. VpaBHenue (2) KBagpaTHOe OTHOCHTEJBHO COS X.
Obozmauue = co0sS X, MepenHIIeM ero B BHIe

t2—4t+3=0. (3)



Ypapuenue (3) umeer aBa KopHa t;=1 u t,=3, ciaenosa-
TeJBHO, MHOMKeCTBO pelleHHH ypaBHeHHs (2) aBiaserca o0B-
eIHHEHHEM MHOMECTB pellleHMH ABYX VDABHEHHI:

1)cosx=1 u 2)cosx=3.

Bce penienua ypaBHeHHs 1) cOCTABIAKT eJHHCTBEHHYIO Ce-
puio x,=2nn, n€ Z, a ypaBHeHHe 2) He UMEeT PellleHHH, TaK
Kak 3 » 1, a cos x < 1 ana nwboro x.

CrenoBsarensHo, ypaBHeHHe (2) uMeeT eJHUHCTBEHHYIO Ce-
pHIO pemienud x, =2nn, n c Z.

Oreer. 2nn, n € Z.

IIpumep 3. Pemum ypaBHeHHe

tg® x—tg° x - 3tg x +3=0. (4)
Pemenne. Obosnauns t=1g x, nepenuinemM ypaBHeHHe (4)

B BHJe
t2—1°- 3t +3=0. (5)

Pa3noxuB 1eByi0 4acTs YpaBHeHHs (D) HA MHOMKUTENH, Ie-

penuiIeM ero B BHe
(t-1)(t°-3)=0. (6)

Ypasnenue (6) umeer Tpu xopHa ¢, =1, t2=—v/§ H il = V3,
cJaef0BaTeJIbHO, MHOKECTBO pellleHHH ypaBHeHHuA (4) ecTh 00b-
eJUHEHHEe MHOXKECTB pelIeHMi Tpex ypaBHeHWI:

1)tgx=1; 2)tgx=-+3; 3)tgx=43.

Bce pemenus kampgoro u3 ypasHenui 1), 2) u 3) cocrasns-

10T e/IHHCTBEHHYI0 CEPHIO COOTBETCTBEHHO: X = 2 +7n, n € Z;
n n

x = = +nm, me Z, x,= 5 +np, p € Z. CnegoBaTensHO, Bee
pemieHus ypaBHeHHA (4) cOCTABJASIOT 3TH TPH CEPHH.

IIBe mociaeaHue cepuH pellleHHH MOMHO 00BEANHHUTD:
|
x,=t-+nk ke Z.
3

Orger. —E+rm, neZz: ;I-g—+n.k, ke Z.

(lanHbIe YpaBHEHUS ydallUecs pelalT Y JOCKH ¢ KOMMEHTHPOBaHUEM: ipumep 1 —
[Tonuna, npumep 2 — Daemu, npumep 3 — [1aBen).

I11. ITonBenenue uToroB ypoka (1 Mmunyra)

Bcewm tem, KTO oTBeuan y JOCKU OyyT BHICTABIICHBI OLIEHKH B KypHAaJI.

IV. lomamHee 3a1anue



[Taparpad 11, m.11.2, Ne 11.14 (T, 1, e);

Pemute ypaBuenue (1-4):

1) cos(3x+%):—(%).
2) sin’ x—>5sin x—6=0.
3) 3cos’ mx+4costx—7=0.
4) tg x+ +5=0.

3tgx+2



